

NAP: Για το θάνατο της αγωνίστριας Πόπης Χριστοδουλίδου

30.10.19

Ανακοίνωση του NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση για το θάνατο της αγωνίστριας Πόπης Χριστοδουλίδου

Ξημερώματα της 30ης Οκτωβρίου **έφυγε από τη ζωή η δημοσιογράφος και αγωνίστρια Πόπη Χριστοδουλίδου**, σε ηλικία 58 ετών. Η Πόπη Χριστοδουλίδου στη μάχιμη δημοσιογραφική της πορεία είχε ως μοναδικό κριτήριο την ανάδειξη της αλήθειας, στην υπηρεσία των εργαζομένων και της κοινωνίας, χωρίς να διστάσει να βρεθεί απέναντι στα μεγάλα συμφέροντα και την εξουσία. Ταυτόχρονα, ανέπτυξε πλούσια δράση ως ανυπότακτη συνδικαλιστική εκπρόσωπος των συντακτών στην εφημερίδα «Έθνος». Η απόλυσή της από την εφημερίδα του Γ. Μπόμπολα το 2011 ήταν μία από τις πρώτες συνδικαλιστών, με σκοπό να ανοίξει ο δρόμος για τον μνημονιακό οδοστρωτήρα στα ΜΜΕ.

Η Πόπη Χριστοδουλίδου εκλέχτηκε δύο φορές μέλος του Δ.Σ. του ΕΔΟΕΑΠ (το 2015 μάλιστα πρώτη σε ψήφους) και **έδωσε σκληρές μάχες** για την υπεράσπιση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων. Διετέλεσε μέλος του Πειθαρχικού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ και συνέβαλε στο να αποκαλυφθεί η απαράδεκτη στάση των αστικών ΜΜΕ την περίοδο του δημοψηφίσματος το 2015.

Αγωνίστρια της αριστεράς, με οξυμένο ταξικό κριτήριο και κριτική σκέψη, διαφώνησε δημόσια το 2012 με τις απολύσεις στον Ριζοσπάστη και αποχώρησε από το ΠΑΜΕ Τύπου. Έκτοτε στήριξε και συμμετείχε ενεργά στην *Πρωτοβουλία για την Ανατροπή*, την **αντικαπιταλιστική ανατρεπτική κίνηση στο χώρο της ΕΣΗΕΑ** και των ΜΜΕ. Στις βουλευτικές εκλογές του Ιουλίου 2019 τίμησε με τη συμμετοχή της το **ψηφοδέλτιο επικρατείας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ**.

Η Πόπη Χριστοδουλίδου ήταν ένα υπόδειγμα αγωνίστριας που στάθηκε όρθια απέναντι στην εργοδοσία και στην εξουσία, κόντρα στα φαινόμενα υποταγής και αυλοκολάκων που ευδοκιμούν στο χώρο των ΜΜΕ, **στο πλευρό της εργατικής τάξης και του λαού**, κι αυτό παρά τα μεγάλα προβλήματα υγείας που αντιμετώπιζε εδώ και πολλά χρόνια.

Θα μας λείπει η ακατάβλητη θέλησή της, η αισιοδοξία, η μαχητικότητά της και η ακεραιότητα του χαρακτήρα της.

Το NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση αυτές τις δύσκολες ώρες εκφράζει τα συλλυπητήριά του στους δικούς της ανθρώπους.

NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, Αθήνα, 30/10/2019

[Tweet](#)
